

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анжей

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.08.2021 10:55:28

формирования заключения врача: 30.08.2021 22:00:37

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308886/answer/308899>



Заключение врача

Здравствуйте! С Ваших слов, доктор при первичном осмотре произвел забор мазка из уретры на исследование, которое не привело к выявлению возбудителя. Теперь же, после курса антибактериальной терапии, производить исследования для идентификации возбудителя воспалительного процесса можно только через месяц после окончания антибактериальной терапии. Можно посоветовать сдать эякулят на бакпосев и на андрофлор. Удачи!